

株式会社鈴木シャッター

三和ホールディングス株式会社による当社株式取得完了 ならびに商号変更・役員変更のお知らせ

株式会社鈴木シャッターは、三和ホールディングス株式会社(以下、三和ホールディングス)の完全子会社となり、同日付で商号変更および役員変更を行いましたのでお知らせいたします。

詳細は、同日付で三和ホールディングスよりリリースのありました「株式会社 LIXIL 鈴木シャッターの株式取得完了に関するお知らせ」をご参照下さい。

当社は、重量シャッターをはじめとする建材の販売・施工、メンテナンスの分野で創業 116 年の歴史より培われた技術やノウハウを有していますが、同分野で強固な事業基盤を持ち、業界をリードする三和ホールディングスの一員となることで、さらなる成長を目指すことができると判断しました。

なお、事業内容及び営業体制につきましては変更ございませんので、今後とも株式会社 鈴木シャッターをよろしくお願い申し上げます。

1. 商号変更

(新商号) 株式会社鈴木シャッター 所 在 地 東京都豊島区南大塚 1-1-4 事業内容 シャッター、防災製品の製造、販売、施工、メンテナンス・サービス

2. 役員変更

代表取締役 山本 慶一(社長執行役員) 取締役 町垣 寛 (常務執行役員) 取締役 小林 信孝 (常務執行役員)

取締役(社外) 山地 弘道 監査役(社外) 在間 貞行 監査役(社外) 佐塚 達人

3. 株式取得完了日:2019年9月30日